
ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

звіт 
про базове  відстеження результативності регуляторного акта –

рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.12.2014 № 1706 
«Про затвердження Змін до Правил (умов) здійснення діяльності з торгівлі цінними паперами: 

брокерської діяльності, дилерської діяльності, андеррайтингу, 
управління цінними паперами»

1. Вид та назва регуляторного акта Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку від 16.12.2014 № 1706 «Про затвердження Змін до Правил (умов) 
здійснення діяльності з торгівлі цінними паперами: брокерської 
діяльності, дилерської діяльності, андеррайтингу, управління цінними 
паперами».

2. Назва виконавця заходів з  відсте-
ження

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

3. Цілі прийняття акта Ціллю прийняття регуляторного акта є внесення змін відповідно до Закону 
України «Про цінні папери та фондовий ринок», ЗУ «Про депозитарну 
систему України», ЗУ «Про іпотечне кредитування, операції з консолідова-
ним іпотечним боргом та іпотечні сертифікати» та необхідність приведення 
Правил у відповідність до Директиви 2004/39/ЄС Європейського Парламен-
ту та Ради про ринки фінансових інструментів від 21 квітня 2006 року щодо 
істотних умов договору та щодо переліку інформації, яка повинна міститись 
у звіті брокера/управителя з метою адаптації законодавства України до 
acquis Європейського Союзу.

4. Строк виконання заходів з відсте-
ження

З 19.12.2014 по 09.01.2015.

5. Тип відстеження (базове, повтор-
не або періодичне)

Базове

6. Методи одержання результатів 
відстеження

Статистичний та соціологічний.

7. Дані та припущення, на основі 
яких відстежувалася 
результативність, а також способи 
одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом 
аналізу кількості звернень, листів, скарг, запитів, що надходили від 
юридичних та фізичних осіб, щодо здійснення діяльності з торгівлі цінними 
паперами.
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8. Кількісні та якісні значення показ-
ників результативності акта

Показником результативності цього регуляторного акту буде досягнення 
цілей, що зумовили прийняття даного регуляторного акта.
Показники результативності
регуляторного акта:
Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поши-
рюватиметься дія акта: дія акта поширюється на професійних учасників 
фондового ринку – торговців цінними паперами, які здійснюють діяльність 
згідно ліценції, виданої Національною комісією з цінних паперів та фондо-
вого ринку.
Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання 
та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта: вико-
нання вимог регуляторного акту не призведе до значних витрат коштів і 
затрат часу, окрім затрат, пов’язаних з процедурою приведення внутрішніх 
документів професійних учасників у відповідність до вимог цих Правил.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб 
з основних положень акта: високий, оскільки вказаний проект регуляторно-
го акту НКЦПФР розміщений на її офіційному сайті http//www.nssmc.gov.ua, 
про що в офіційному друкованому виданні НКЦПФР було здійснено інфор-
маційне повідомлення.

9 Оцінка результатів реалізації 
регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Оцінка не здійснювалась, оскільки базове відстеження фіксує значення 
показників результативності на момент введення в дію регуляторного акта. 

Голова Комісії   Д. Тевелєв

Звіт 
про базове відстеження результативності регуляторного акта –

рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
від 16.12.2014 № 1707 «Про затвердження Змін до Типового договору андеррайтингу»

1. Вид та назва регуляторного акта Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
16.12.2014 року № 1707 «Про затвердження Змін до Типового договору 
андеррайтингу», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 12.01.2015р. 
№16/26461.

2. Назва виконавця заходів з 
відстеження

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

3. Цілі прийняття акта Необхідність приведення Типового договору андеррайтингу у відповідність 
до вимог законодавства та на виконання: Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття 
бізнесу» від 15.04.2014 №1206-VII, Закону України «Про депозитарну систе-
му України» щодо взаємодії учасників депозитарної системи щодо емісії 
цінних паперів та порядку проведення розрахунків за правочинами щодо 
цінних паперів, Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» щодо 
уточнення критеріїв ідентифікації цінного папера та іншого фінансового 
інструменту, щодо видалення слів «інших фінансових інструментів» з визна-
чення договору андеррайтингу та договору на придбання цінних паперів при 
андерайтингу. З метою адаптації законодавства України до acquis Європей-
ського Союзу нормативний акт приводиться у відповідність до Директиви 
2004/39/ЄС Європейського Парламенту та Ради про ринки фінансових 
інструментів від 21 квітня 2006 року щодо істотних умов договору. 

4. Строк виконання заходів з 
відстеження

Після реєстрації регуляторного акта в Міністерстві юстиції України до дня 
набрання чинності цим регуляторним актом.

5. Тип відстеження (базове, повтор-
не або періодичне)

Базове

6. Методи одержання результатів 
відстеження

Після опублікування в офіційних друкованих виданнях НКЦПФР повідомлен-
ня про оприлюднення шляхом збору пропозицій та зауважень від фізичних 
та юридичних осіб, їх об’єднань, та їх подальшого аналізу

7. Дані та припущення, на основі 
яких відстежувалася результатив-
ність, а також способи одержання 
даних

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб та їх об’єднань не 
надходили
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8. Кількісні та якісні значення 
показників результативності акта

Показником результативності цього нормативного акту буде приведення 
регуляторного акта у відповідність до вимог чинного законодавства.
Показники результативності регуляторного акта:
розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільо-
вих фондів пов’язаних з дією акта: надходження не передбачаються;
кількість суб’єктів господарювання та /або фізичних осіб, на яких поширюва-
тиметься дія акта: дія акта поширюється на емітентів цінних папері та 
торговців цінними паперами;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або 
фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта: виконання вимог 
регуляторного не потребує додаткових витрат коштів учасниками ринку 
цінних паперів та не повинно призвести до додаткових затрат часу;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 
основних положень акта: поінформованість зазначених осіб з основних 
положень акта: поінформованість зазначених осіб забезпечується розміщен-
ням проекту регуляторного акта для оприлюднення на офіційному сайті 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку − http://www.nssmc.
gov.ua/

Оцінка результатів реалізації 
регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Регуляторним актом досягнуто визначені цілі, а саме: внесені зміни до 
форми Типового договору щодо істотних умов договору та щодо переліку 
інформації, яка повинна міститись у звіті брокера/управителя; приведено 
Типовий договір андерайтингу у відповідність до діючих законодавчих та 
нормативних актів. 
Отже, цілі державного регуляторного акта досягнуто повністю.

Голова Комісії  Дмитро Тевелєв

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту регуляторного акта

Порядок перевірок діяльності емітентів цінних паперів 
вдосконалює встановлений єдиний механізм здійснення 
Національною комісією з цінних паперів та фондового рин-
ку контролю за дотриманням емітентами вимог законодав-
ства про цінні папери та/або акціонерні товариства шляхом 
проведення планових та позапланових перевірок.

Пропозиції та зауваження до зазначеного проекту над-
силаються на поштову адресу Національної комісії з цін-
них паперів та фондового ринку: 01010, м. Київ – 601, 
вул. Московська, 8, корп. 30, департамент контрольно – 
правової роботи, або на електронну адресу vitalii.
beskrovnyi@nssmc.gov.ua, і на поштову та електронну 
адресу Державної служби України з питань регуляторної 
політики та розвитку підприємництва: 01011, м. Київ, вул. 
Арсенальна, 9/11; inform@dkrp.gov.ua.

Проект рішення, проект регуляторного акта та аналіз 
регуляторного впливу оприлюднюються на офіційному 
веб - сайті Національної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку: www.nssmc.gov.ua .

Строк, протягом якого приймаються зауваження та 
пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, 
становить 1 місяць з дати оприлюднення проекту вказа-
ного рішення.

Голова Комісії  Д. Тевелєв 

ІНфОрМацІйНІ ПОВІДОМЛЕННЯ Та 
НОВиНи НКцПфр

НКцПфр зупинила, скасувала, відновила обіг 
цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, ди-

ректора департаменту корпоративного управління та кор-
поративних фінансів, на підставі рішення Комісії від 
24.10.2013 № 2484, п. 4 глави 1 розділу ІV Положення про 
порядок здійснення емісії облігацій підприємств, облігацій 
міжнародних фінансових організацій та їх обігу, затвер-
дженого рішенням Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку від 27 грудня 2013 року № 2998, за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 січня 
2014 року за № 171/24948 (зі змінами), та відповідно до 
документів, наданих Публічним акціонерним товариством 
«ДТЕК Шахта Комсомолець Донбасу» (код за ЄДРПОУ: 
05508186, 86300, Донецька область, м. Кіровське) на ска-
сування реєстрації випуску облігацій у зв`язку з погашен-
ням облігацій серії «А», скасовано реєстрацію випуску 
облігацій серії «А» ПаТ «ДТЕК Шахта Комсомолець 
Донбасу». Свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій 
ПАТ «ДТЕК Шахта Комсомолець Донбасу» від 14.12.2007 
року №979/2/07, (дата видачі: 03.08.2011 року), видане 
Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, 
анульовано – розпорядження № 6-Кф - С – О від 16 січ-
ня 2015 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-

нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, т.в.о 
директора департаменту корпоративного управління та 
корпоративних фінансів, на підставі рішення Національ-
ної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 20  січ-
ня 2015 року № 70, пункту 4 Розділу V Положення про 
порядок випуску облігацій внутрішніх місцевих позик та 
їх обігу, затвердженого рішенням Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 29 квітня 2014 
року № 578, зареєстрованого в Міністерстві юстиції Укра-
їни 29 травня 2014 року за № 570/25347, та відповідно до 
документів, наданих Донецькою міською радою, 83050, 
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м. Донецьк, вул. Артема, буд. 98, код за ЄДРПОУ: 
26502957, у зв’язку з погашенням облігацій внутрішньої 
місцевої позики Донецької міської Ради (серія Е), скасо-
вано реєстрацію випуску облігацій внутрішньої місцевої 
позики Донецької міської ради (серія Е). Свідоцтво про 
реєстрацію випуску облігацій внутрішньої місцевої пози-
ки Донецької міської Ради від 29 вересня 2009 року 
№03/1-І-2009, дата видачі: 15 грудня 2009 року, видане 
Державною комісією з цінних паперів та фондового рин-
ку, анульовано – розпорядження № 01 - Кф - С – ОВМП 
від 20 січня 2015 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-

нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, на-
чальника Східного територіального управління, на під-
ставі пункту 3 розділу І Порядку скасування реєстрації 
випусків акцій, затвердженого рішенням Комісії від 
23.04.2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354 (зі змі-
нами), та відповідно до наданих документів, відновлено 
обіг акцій ПраТ «ХЛІБЗаВОД «СаЛТІВСЬКий» (61153, 
м. Харків, вул. Гвардійців Широнінців, 1, код за ЄДРПОУ  – 
31340536) - розпорядження № 01-СХ-1-ВО від 22 січня 
2015 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-

нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, ди-
ректора Центрального територіального департаменту, 
на підставі рішення Комісії від 24.10.13 № 2484, на під-
ставі підпункту 1 пункту 1 рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013 
№  1283 «Про делегування повноважень територіальним 
органам Національної комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922, пункту 2 Роз-
ділу І Порядку скасування реєстрації випусків акцій, за-
твердженого рішенням Національної комісії з цінних па-
перів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 737, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 трав-
ня 2013 року за № 822/23354 (із змінами та доповнення-
ми, внесеними рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 4 березня 2014 року 
№  276), скасовано реєстрацію випуску акцій 
ПраТ  «Об'єднане господарство залізничного тран-
спорту», 93400, Луганська обл., м. Сєвєродонецьк, 
вул.  Механізаторів, 2, код за ЄДРПОУ: 01236555 - роз-
порядження №01-цД-С-а від 21 січня 2015 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-

нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, ди-
ректора Центрального територіального департаменту, 
на підставі рішення Комісії від 24.10.13 № 2484, на під-
ставі підпункту 1 пункту 1 рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013 №  1283 
«Про делегування повноважень територіальним органам 
Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
13  серпня 2013 р. за № 1390/23922, пункту 2 Розділу І 
Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвер-
дженого рішенням Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 737, заре-

єстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 
2013 року за № 822/23354 (із змінами та доповненнями, 
внесеними рішенням Національної комісії з цінних папе-
рів та фондового ринку від 4 березня 2014 року №  276), 
скасовано реєстрацію випуску акцій ПраТ «Київський 
проектний інститут підприємств побутового обслу-
говування», 04080, м. Київ, вул. О. Терьохіна, 8-А, код за 
ЄДРПОУ: 03063461 - розпорядження № 02-цД-С-а від 
22 січня 2015 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-

нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, ди-
ректора Центрального територіального департаменту, 
на підставі рішення Комісії від 24.10.13 № 2484, на під-
ставі підпункту 3 пункту 1 рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013 №  1283 
«Про делегування повноважень територіальним органам 
Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
13  серпня 2013 р. за № 1390/23922, пункту 9 Розділу І 
Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвер-
дженого рішенням Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 737, заре-
єстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 
2013 року за № 822/23354 (із змінами та доповненнями), 
скасовано реєстрацію випуску акцій ПаТ «Житомиррем-
харчомаш», 10003, м. Житомир, вул. Щорса, 81, код за 
ЄДРПОУ: 13568630 - розпорядження №129-цД-С-а від 
25 грудня 2014 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-

нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, ди-
ректора Центрального територіального департаменту, 
на підставі рішення Комісії від 24.10.13 № 2484, на під-
ставі підпункту 1 пункту 1 рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013 
№  1283 «Про делегування повноважень територіальним 
органам Національної комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922, пункту 2 Роз-
ділу І Порядку скасування реєстрації випусків акцій, за-
твердженого рішенням Національної комісії з цінних па-
перів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 737, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 трав-
ня 2013 року за № 822/23354 (із змінами та доповнення-
ми, внесеними рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 4 березня 2014 року 
№  276), скасовано реєстрацію випуску акцій 
ПаТ  «Тракт», 03057, м. Київ, пров. Польовий, 6, код за 
ЄДРПОУ: 03450318 - розпорядження №130-цД-С-а від 
25 грудня 2014 року.

НКцПфр повідомляє про ліцензування на 
фондовому ринку

У Національній комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку переоформлено ліцензії на провадження 
професійної діяльності на фондовому ринку:

ТОВариСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДаЛЬНІС-
ТЮ «БрОКЕр ХаУС» (ідентифікаційний код юридичної 
особи: 34714030) ліцензії серії АГ № 580086 від 
29.12.2011; серії АГ № 580087 від 29.12.2011 на прова-
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дження професійної діяльності на фондовому ринку - ді-
яльності з торгівлі цінними паперами, а саме: брокер-
ської діяльності; дилерської діяльності, відповідно, на 
підставі документів щодо переоформлення у зв’язку зі 
зміною найменування, а саме: ТОВАРИСТВО З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРОКЕР ХАУС» на ТО-
ВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕМ-
ПАЄР СТЕЙТ УКРАЇНА»; та місцезнаходження, а саме: 
03124, м. Київ, бульвар Івана Лепсе, будинок 8 на 04071, 
місто Київ, вулиця Кожум’яцька, будинок 20- А – рішення 
№ 38 від 20 січня 2015 року.

У Національній комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку анульовано ліцензії на провадження про-
фесійної діяльності на фондовому ринку:

ТОВариСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДаЛЬНІС-
ТЮ «фОНДОВа КОМПаНІЯ «ТраНСфЕрТ» (01133, 
м.  Київ, вулиця Щорса, будинок 32-В, приміщення 112-
113, ідентифікаційний код юридичної особи: 37001565) 
ліцензію на провадження професійної діяльності на фон-
довому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а 
саме дилерської діяльності серії АЕ № 185320 від 
26.11.2012, відповідно до підпункту 1 пункту 1 розділу IV 
Порядку на підставі заяви про анулювання ліцензії – рі-
шення № 44 від 20 січня 2015 року.

*    *    *
ТОВариСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДаЛЬНІС-

ТЮ «ЗЕЛЕНа ПОШТа» (01042, м. Київ, вулиця Івана 
Кудрі, будинок 13/2, ідентифікаційний код юридичної 

особи: 33302120) ліцензії на провадження професій-
ної діяльності на фондовому ринку - діяльності з тор-
гівлі цінними паперами, а саме: брокерської діяльності 
серії АГ № 572017 від 10.12.2010; дилерської діяль-
ності серії АГ № 572018 від 10.12.2010; андеррайтингу 
серії АГ № 572019 від 10.12.2010, відповідно до під-
пункту 1 пункту 1 розділу IV Порядку на підставі заяви 
про анулювання ліцензій – рішення № 43 від 20 січня 
2015 року.

*    *    *
ТОВариСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДаЛЬНІС-

ТЮ «УКраЇНСЬКий фОНДОВий цЕНТр» (01033, 
м.  Київ, вулиця Саксаганського, будинок 36 літера Д, 
ідентифікаційний код юридичної особи: 32401971) ліцен-
зії на провадження професійної діяльності на фондово-
му ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: 
брокерської діяльності серії АЕ № 286826 від 25.02.2014; 
дилерської діяльності серії АЕ № 286827 від 25.02.2014, 
відповідно до підпункту 1 пункту 1 розділу IV Порядку на 
підставі заяви про анулювання ліцензій – рішення № 45 
від 20 січня 2015 року.

22.01.2015 р.
01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, 
тел./факс: (044) 254-23-77
E-mail: press@nssmc.gov.ua
При використанні вищевказаної інформації поси-

лання на прес-службу НКцПфр обов’язкове.

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента ПУБЛIЧНЕ аКцIОНЕрНЕ 

ТОВариСТВО "БаНК 
"НацIОНаЛЬНI 
IНВЕСТицIЇ"

2. Код за ЄДРПОУ 20017340
3. Місцезнаходження 01601, м.Київ, Володимирська,54
4. Міжміський код, телефон та факс 0443640452 0443640452
5. Електронна поштова адреса stepanuk@jsbni.kiev.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується емі-
тентом для розкриття інформації

www.jsbni.kiev.ua

7. Вид особливої інформації Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення
19 сiчня 2015 року було змiнено склад посадових осiб банку, а саме 

Спостережної ради Публiчного акцiонерного товариства «Банк «Нацiональнi 
iнвестицiї» на пiдставi Повiдомлення члена Спостережної ради Крищука 
Сергiя Дмитровича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних 
даних) вiд 05.01.2015р., який, керуючись п.1 ч.2 ст.57 Закону України «Про 
акцiонернi товариства», повiдомив про припинення ним повноважень чле-
на Спостережної ради з 19 сiчня 2015 року. Крищук С.Д. перебував на 
посадi члена Спостережної ради з 10.04.2012 р., непогашеної судимостi за 
корисливi та посадовi злочини не має, частка в статутному капiталi бан-
ку  – 0,5590%. На посаду нiкого не обрано.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади Крищук Олександр Дмитрович
Голова Правлiння (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

Наглядова Рада 

ПриВаТНОГО аКцІОНЕрНОГО 
ТОВариСТВа «СТраХОВа КОМПаНІЯ 

«ЕйГОН Лайф УКраЇНа»
 (надалі - Товариство) відповідно до Закону України «Про акціонерні 

товариства» від 17 вересня 2008 року №514-VI із змінами і доповненнями 
(далі – Закон), повідомляє, що позачергові Загальні Збори Акціонерів 

Товариства (надалі – Загальні збори) відбудуться 
«25» лютого 2015 року об 11.00 год. за адресою: 

м. Київ, вул. Іллінська, 8, під. 3, пов. 3, зал засідань «амстердам».
ПОрЯДОК ДЕННий 

1. Визначення складу лічильної комісії.
2. Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової 

ради.
3. Прийняття рішення про обрання членів Наглядової ради, затвер-

дження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з новими 
членами Наглядової ради, обрання особи, уповноваженої на підписання 

таких договорів від імені Товариства.
Реєстрація акціонерів та довірених осіб акціонерів буде проходити з 

10.00 до 10.45 у день скликання Загальних зборів за вищезазначеною 
адресою. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах скла-
дається на 24.00 19.02.2015.

При здійснені процедури реєстрації учасників Загальних зборів кожний 
акціонер повинен при собі мати документи, що посвідчують особу (пас-
порт). Для довіреної особи (представника) акціонера додатково до цього 
мати довіреність на право представляти акціонера на Загальних зборах, 
яка оформлена згідно з чинним законодавством.

Акціонери можуть ознайомитися з усіма документами та інформацією, 
пов’язаними з вищезазначеним порядком денним загальних зборів акціо-
нерів в офісі: м. Київ, вул. Іллінська , 8 під. 3 пов.3 та/або шляхом надіслан-
ня запиту електронною поштою на електронну адресу: Legal@aegon.ua. 

Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів Товариства з до-
кументами – Голова Правління.

Тел. для довідок (044) 590-44-66
___________________ Юкен Гійсберт Доротеус
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Оголошення про проведення позачергових загальних зборів 

ПУБЛІЧНОГО аКцІОНЕрНОГО ТОВариСТВа
«УЖГОрОДСЬКий ТУрБОГаЗ»

ШаНОВНІ аКцІОНЕри !
Публічне акціонерне товариство «Ужгородський Турбогаз» (код за 

ЄДРПОУ 00153608, місцезнаходження: 88000, м. Ужгород, вул. Болгар-
ська, 3), далі за текстом Товариство, повідомляє Вам про те, що протоко-
лом засідання Наглядової ради Товариства №1 від 19 січня 2015 року 
прийнято рішення про проведення позачергових загальних зборів Товари-
ства, які відбудуться 17 лютого 2015 року (вівторок) о 10.00 годин.

Позачергові загальні збори Товариства відбудуться за адресою: 
вул.  Болгарська, 3, м. Ужгород, Україна, 88000 (в актовому залі першо-
го поверху адміністративного корпусу Товариства).

Реєстрація учасників позачергових загальних зборів акціонерів з 9.00 
до 9.45 годин, за місцем проведення зборів.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загаль-
них зборах, складається станом на 24 годину 11 лютого 2015 року.

До порядку денного позачергових загальних зборів включені 
наступні питання:

1. Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів ак-
ціонерів, визначення термінів дії їх повноважень. Затвердження умов до-
говору про виконання повноважень лічильної комісії.

2. Про майнове поручительство за кредитними зобов’язаннями 
АТ  «Банк «Фінанси та Кредит» перед Національним банком України.

3. Про вирішення інших питань, пов’язаних із майновим поручитель-
ством за кредитними зобов’язаннями АТ «Банк «Фінанси та Кредит» пе-
ред Національним банком України.

4. Про попереднє схвалення значних правочинів, які будуть вчинятися 
ПАТ «Ужгородський Турбогаз».

5. Про затвердження договорів укладених ПАТ «Ужгородський Турбо-
газ».

Учасникам при собі необхідно мати: для фізичних осіб – паспорт або 
інший документ, що посвідчує особу, для уповноважених фізичних або 
юридичних осіб – паспорт (інший документ, що посвідчує особу) та дору-
чення, оформлене згідно з чинним законодавством України.

Акціонери Товариства мають можливість до дати проведення позачер-
гових загальних зборів ознайомитися з документами, необхідними для 
прийняття рішень з питань порядку денного за адресою: 88000, Україна, 
м. Ужгород, вул. Болгарська, 3, II поверх - кабінет Головного юрисконсуль-
та, щоденно крім суботи, неділі та святкових днів з 9-00 до 16-30. Особа, 
відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Голо-
вний юрисконсульт Васильєв Анатолій Анатолійович, тел. (0312) 66-04-85; 
66-09-53.

У відповідності до вимог п. 5 ст.47 Закону України «Про акціонерні то-
вариства», акціонери позбавлені права вносити пропозиції до порядку 
денного позачергових загальних зборів.

Брати участь чи не брати участь у позачергових загальних зборах, це 
особисте право вибору кожного акціонера.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.
Директор 
ПаТ «Ужгородський Турбогаз»  Качур М.В.

ШаНОВНІ аКцІОНЕри!
ПриВаТНЕ аКцІОНЕрНЕ ТОВариСТВО «аЛЬ-

цЕСТ», що знаходиться за адресою:08130, Україна, Київська область, 
Києво-Святошинський район, село Петропавлівська Борщагівка, вул. Пе-
тропавлівська, будинок 4, інформує про проведення позачергових За-
гальних зборів акціонерів
Дата та час реєстрації учасників 
Зборів: 

23 лютого 2015 року з 10.00 до 
11.00

Дата та час відкриття 
Зборів:

 23 лютого 2015 року об 11.00

Місце реєстрації учасників та 
проведення Зборів: 

08130, Україна, Київська  об-
ласть, Києво-Святошинський 
район, село Петропавлівська 
Борщагівка, вул. Петропавлів-
ська, будинок 4

Дата складання переліку акціонерів, 
Які мають право на участь у 
зборах: 

17 лютого 2015 року 

Порядок денний чергових 
Загальних зборів акціонерів:

1. Про обрання голови та секретаря, лічильної комісії та затвердження 
регламенту зборів.

2. Про затвердження укладених угод та внесення змін до них. 
3. Про операції з активами (продаж, купівля та інше).
4. Про залучення фінансування (кредити, лізинг та інше).
5. Про попереднє схвалення значних правочинів та надання повнова-

жень.
Для участі у зборах необхідно надати:
- для акціонера — документ, що посвідчує особу (паспорт, тощо);
- для представників (довірених осіб) — документ, що посвідчує особу 

(паспорт, тощо) та довіреність на право участі в зборах та голосуванні, 
засвідчену належним чином.

З документами, пов'язаними з порядком денним зборів, акціонери (їх 
представники) можуть ознайомитися за адресою: 08130, Україна, Київ-
ська область, Києво-Святошинський район, село Петропавлівська Борща-
гівка, вул. Петропавлівська, будинок 4 до дати проведення зборів в робочі 
дні: з понеділка по п'ятницю з 9.00 до 17.00.

Генеральний директор  Тронько О.О.

Повідомлення 
про проведення позачергових загальних зборів

ПриВаТНЕ аКцІОНЕрНЕ ТОВариСТВО 
«УКраЇНСЬКа фІНаНСОВа МЕрЕЖа» 

(код за ЄДРПОУ 34295209)
місцезнаходження: 04136 м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 1-3

повідомляє, що «25» лютого 2015 року відбудуться позачергові загальні 
збори акціонерів Товариства за адресою:

04136 м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 1-3 
(3 поверх, кімната засідань)

Початок зборів о 14.00 . Реєстрація учасників зборів буде проводитись 
з 13.00 до 13.45 у день скликання зборів за місцем їх проведення.

Право на участь у загальних зборах мають акціонери, внесені до 
переліку акціонерів, складеного станом на 24 годину «19» лютого 
2015  року. 

ПОрЯДОК ДЕННий:
1. Обрання лічильної комісії. 
2. Обрання голови загальних зборів акціонерів.
3. Обрання секретаря загальних зборів акціонерів.
4. Затвердження Регламенту загальних зборів акціонерів.
5. Припинення повноважень Наглядової Ради Товариства
6. Обрання членів Наглядової ради Товариства. 
7. Припинення повноважень Ревізійної комісії (Ревізора)Товариства. 
8. Обрання Ревізійної комісії (Ревізора)Товариства.
Акціонери можуть ознайомитись з документами, необхідними для 

прий няття рішення з питань порядку денного загальних зборів, за місцез-
находженням Товариства: 04136 м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 1-3 у 
робочі дні з 09 год. до 17 год. у приймальні голови правління, особа, від-
повідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Голова 
Правління Филимонов Валерій Вікторович.

Для реєстрації учасникам зборів необхідно мати при собі документ, що 
посвідчує особу (паспорт), представникам акціонерів – паспорт та дові-
реність, оформлену відповідно до чинного законодавства, представникам 
акціонерів-юридичних осіб, що діють без довіреності, - паспорт та доку-
менти, що підтверджують повноваження.

Довідки за тел.: (044)5966330 
Голова Правління
ПраТ «Українська фінансова мережа»  филимонов В.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір придбати акції акціонерного товариства

в кількості, що перевищує 10 % загальної кількості простих акцій
товариства

ПУБЛІЧНЕ аКцІОНЕрНЕ ТОВариСТВО «ЗаКриТий 
НЕДиВЕрСифІКОВаНий ВЕНЧУрНий КОрПОраТиВ-
Ний ІНВЕСТицІйНий фОНД «ХОЛДиНГ ІНВЕСТ» (іден-
тифікаційний код 36861895, далі – ПАТ «ХОЛДИНГ ІНВЕСТ»), на виконання 
вимог статті 64 Закону України «Про акціонерні товариства» від 17 вересня 
2008 року № 514-VI (із змінами та доповненнями) повідомляє про свій намір 
придбати акції ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМИРИБ-
ГОСП» (ідентифікаційний код 00476760, місцезнаходження: 40002, Сум-
ська  обл., м. Суми, вул. Роменська, буд. 105, далі – Товариство), в кількості, 
що перевищує 10 % загальної кількості простих акцій, а саме: 9 202 810 
(дев’ять мільйонів двісті дві тисячі вісімсот десять) штук простих іменних ак-
цій, номінальною вартістю 0,25 (нуль гривень двадцять п’ять копійок) гри-
вень, загальною номінальною вартістю 2 300 702,50 (два мільйони триста 
тисяч сімсот дві) гривні 50 копійок, що складає 85,2112 % загальної кількості 
простих іменних акцій Товариства.

Станом на дату оприлюднення цього повідомлення ПАТ «ХОЛДИНГ 
ІНВЕСТ» та його афілійовані особи не є власниками простих іменних акцій 
Товариства.

Голова Наглядової ради
ПаТ «ХОЛДиНГ ІНВЕСТ»  підпис  В.М. Костельман 
 М.П. 
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Повідомлення про виникнення особливої інформації 
(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента: ПУБЛIЧНЕ аКцIОНЕрНЕ 

ТОВариСТВО «ДIВI БаНК»
2. Код за ЄДРПОУ: 37572263
3. Місцезнаходження: 04070, мiсто Київ, вул. Iгорiвська/Набережно-

Хрещатицька,13/5 (лiт.А)
4. Міжміський код, телефон та факс: (044) 393 73 20, (044) 393 73 27
5. Електронна поштова адреса: bank@dvbank.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://www.dvbank.ua/
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III або 

інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з неру-
хомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: відомос-
ті про зміну складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення
Спостережною радою ПАТ «ДIВI БАНК» (протокол № 2 вiд 19.01.2015р.) 

прийнято рiшення про звiльнення 19.01.2015р. Баклаженка Сергiя Олек-
сандровича (згоди на розкриття паспортних даних не надано) з посади 
Голови Правлiння за його заявою. Пiдстава - рiшення Спостережної ради. 
Часткою в статутному капiталi ПАТ «ДIВI БАНК» не володiє. Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. На посадi Голови 
Правлiння перебував з 05.12.2014р. по 19.01.2015р., члена Правлiння - з 
10.06.2014р. по 19.01.2015р. Тимчасове виконання обов’язкiв Голови 
Правлiння на перiод погодження кандидатури Голови Правлiння 
Нацiональним банком України покладено на Члена Правлiння, Заступни-
ка Голови Правлiння - Директора Казначейства Гульман Вiкторiю 
Анатолiївну (згода на розкриття паспортних даних не надана).

Спостережною радою ПАТ «ДIВI БАНК» (протокол №2 вiд 19.01.2015 
року) прийнято рiшення про розширення складу Правлiння Банку шляхом 
створення в його складi посади Заступника Голови Правлiння та про об-
рання Горбачевського Сергiя Олександровича Членом Правлiння безстро-
ково, призначивши його на посаду Заступника Голови Правлiння. Часткою 
в статутному капiталi ПАТ «ДIВI БАНК» не володiє. Непогашеної судимостi 
за корисливi та посадовi злочини не має. Посади, якi обiймав протягом 
останнiх п’яти рокiв: заступник начальника казначейства ПАТ «Iнтеграл-
банк», заступник начальника казначейства - начальник вiддiлу мiжнародного 
дилiнгу ПАТ «Iнтеграл-банк», начальник вiддiлу мiжнародного дилiнгу каз-
начейства АКБ «Iнтеграл-банк» (в подальшому ПАТ «Iнтеграл-банк»).

Спостережною радою ПАТ «ДIВI БАНК» (протокол №2 вiд 19.01.2015р.) 
прийнято рiшення про обрання Горбачевського Сергiя Олександровича на по-
саду Голови Правлiння ПАТ «ДIВI БАНК» безстроково, з дати надання письмо-
вої згоди Нацiональним банком України щодо погодження кандидатури. На 
перiод погодження Нацiональним банком України Горбачевського Сергiя Олек-
сандровича на посаду Голови Правлiння ПАТ «ДIВI БАНК», тимчасове вико-
нання обов’язкiв Голови Правлiння Банку покладено на Заступника Голови 
Правлiння - Директора Казначейства, члена Правлiння ПАТ «ДIВI 
БАНК»Гульман Вiкторiю Анатолiївну. Горбачевський Сергiй Олександрович 
часткою в статутному капiталi ПАТ «ДIВI БАНК» не володiє. Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посади, якi обiймав про-
тягом останнiх п’яти рокiв: заступник начальника казначейства ПАТ «Iнтеграл-
банк», заступник начальника казначейства - начальник вiддiлу мiжнародного 
дилiнгу ПАТ «Iнтеграл-банк», начальник вiддiлу мiжнародного дилiнгу казна-
чейства АКБ «Iнтеграл-банк» (в подальшому ПАТ «Iнтеграл-банк»).

Спостережною радою ПАТ «ДIВI БАНК» (протокол № 2 вiд 
19.01.2015  року) прийнято рiшення про призначення виконуючою 
обов’язки Голови Правлiння Гульман Вiкторiї Анатолiївни, Заступника Го-
лови Правлiння - Директора Казначейства, з 20.01.2015р. на строк до 
дати надання письмової згоди Нацiонального банку України щодо пого-
дження кандидатури Горбачевського Сергiя Олександровича на посаду 
Голови Правлiння. Часткою в статутному капiталi ПАТ «ДIВI БАНК» не 
володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Посади, якi обiймала протягом останнiх п’яти рокiв: Заступник Голови 
Правлiння - Директор Казначейства ПАТ «ДIВI БАНК», Директор Казна-
чейства ПАТ «ДIВI БАНК», начальник вiддiлу дилiнгових операцiй казна-
чейства ПАТ «ДIВI БАНК», головний економiст вiддiлу по роботi з 
вiддiленнями та грошового обiгу департаменту казначейства ТОВ «БМ 
Банк», дилер вiддiлу по роботi з вiддiленнями та грошового обiгу департа-
менту казначейства ВАТ «БМ Банк» (в подальшому ПАТ «БМ Банк»).

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

Заступник Голови Правління – 
Директор Юридичного департаменту 
ПаТ «ДІВІ БаНК»  І.І. Долуда

«22» січня 2015р.

 Додаток 28 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів 

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
(для розміщення у стрічці новин та опублікування у офіційному друкова-

ному виданні)
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування 
емітента 

ТОВариСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВI ДаЛЬ НIС ТЮ 
«НIКО»

1.2. Організаційно-правова 
форма емітента 

Товариство з обмеженою 
вiдповiдальнiстю 

1.3. Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ емітента 

20390397

1.4. Місцезнаходження емітента 07850 Київська область, 
Бородянський район, 
смт. Клавдiєво-Тарасове 
вулиця Карла Маркса, будинок 44б.

1.5. Міжміський код, телефон та 
факс емітента 

(095) 282 66 10 (095) 282 66 10

1.6. Електронна поштова адреса 
емітента 

office@nikopharm.com.ua

1.7. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом для 
розкриття інформації 

www.nikopharm.com.ua

1.8. Вид особливої інформації Вiдомостi про змiну складу посадових 
осiб емiтента

2. Текст повідомлення
Наказом Директора Товариства вiд 20.01.2015 р. Дворцеву Свiтлану 

Олександрiвну звiльнено (переведено) з посади Головного бухгалтера з 
21.01.2015 р. (причина звiльнення (переведення) - призначення на посаду 
Головного бухгалтера iншу особу). Особа не надала згоди на розкриття 
iнформацiї щодо паспортних даних. 

Часткою в Статуному капiталi Товариства не володiє. 
Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 
Cтрок, протягом якого особа перебувала на посадi - 10 мiсяцiв.
Наказом Директора Товариства вiд 20.01.2015 р. Сафонову Свiтлану 

Олексiївну призначено на посаду Головного бухгалтера з 21.01.2015 р. 
Посадова особа не надала згоди на розкриття iнформацiї щодо паспорт-
них даних. 

Часткою в Статутному капiталi Товариства не володiє. 
Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 
Особа призначена на посаду Головного бухгалтера на невизначений 

строк.
Iншi посади, якi обiймала ця особа за останнi 5 рокiв: бухгалтер, голов-

ний бухгалтер, економiст бухгалтерського облiку та аналiзу господарської 
дiяльностi, головний бухгалтер, внутрiшнiй аудитор вiддiлу бухгалтерiї, 
головний бухгалтер.

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, 

що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно з законодавством. 

3.2. Найменування посади.
Директор ____________ Лисицький андрiй Георгiйович
  М.П.

ПриВаТНЕ аКцІОНЕрНЕ ТОВариСТВО «рай аГрО 
ХІМ» (місцезнаходження: 07300, Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишго-
род, вул. Ватутіна, 57, код ЄДРПОУ 05489359) (далі – Товариство) повідом ляє 
про зміни (доповнення) в Перелік питань, що виносяться на голосування (По-
рядок денний) позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства, які від-
будуться 05 лютого 2015 р. об 11:00 годині за адресою: 07300, Київська  обл., 
Вишгородський р-н, м. Вишгород, вул. Ватутіна, 57, в адмінбудинку, кім-
ната №1. публікацію повідомлення про скликання яких було здійснено в газеті 
«Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 242 
(1995) від 18.12.2014 р. Згідно до змін, Перелік питань, що виносяться на голо-
сування (Порядок денний), доповнено наступними питаннями:

10. Прийняття рішення про припинення повноважень Голови та члена 
Наглядової ради.

11. Прийняття рішення про обрання членів Наглядової ради.
12. Про затвердження умов цивільно-правового договору, що уклада-

тимється з членами Наглядової ради, встановлення розміру їх винагоро-
ди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договору з члена-
ми Наглядової ради.
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ПриВаТНЕ аКцІОНЕрНЕ ТОВариСТВО «КриС-
ТаЛЛ» (код ЄДрПОУ 14013035) повідомляє, що позачергові загальні збо-
ри акціонерів відбудуться 27 лютого 2015 р. о 14-00 за місцезнаходженням 
Товариства за адресою: 40011 м. Суми, проспект Шевченка, 30 в примі-
щенні ресторану «Кристал». Реєстрація акціонерів та їх представників 
буде проводитися 27.02.2014 р. з 13-00 до 13-50 години за місцем проведен-
ня зборів. Учасникам зборів при собі необхідно мати паспорт, уповноваже-
ним особам – паспорт та довіреність на право участі у зборах, засвідчену 
згідно з вимогами законодавства. Перелік акціонерів, які мають право на 
участь у загальних зборах буде складено на 24 годину 23 лютого 2014 р. у 
порядку встановленому законодавством про депозитарну систему.

Порядок денний зборів 
(перелік питань, що виносяться на голосування):

1. Обрання робочих органів зборів: голови та секретаря зборів, лічиль-
ної комісії.

2. Затвердження звіту комісії з припинення ПрАТ «КРИСТАЛЛ». 
3. Затвердження передавального акту від ПрАТ «КРИСТАЛЛ» до 

ТОВ  «КРИСТАЛ-СУМИ».
4. Про скасування реєстрації випуску акцій ПрАТ «КРИСТАЛЛ».
Акціонери чи їх представники до дати проведення зборів можуть озна-

йомитись з документами, необхідними для прийняття рішення з питань 
порядку денного за місцезнаходженням ПрАТ «КРИСТАЛЛ» в робочі дні з 
10-00 до 15-00 в приймальні директора, а в день проведення зборів – та-
кож у місці проведення зборів. Особою, відповідальною за порядок озна-
йомлення акціонерів з документами є голова комісії з припинення Борчен-
ко Л.С. Пропозиції щодо питань, включених до порядку денного Зборів, 
подаються в письмовій формі із зазначенням ПІБ (найменування) акціоне-
ра, кількості та типу належних йому акцій, змісту пропозиції. Телефони 
для довідок: (0542) 22-17-81, 22-04-57 

Повідомлення 
про проведення загальних зборів

ЗаКриТЕ аКцІОНЕрНЕ ТОВариСТВО «фІрМа 
«рЕМВЗУТТЯ» скликає загальні збори акціонерів 26.02.2015 р. об 
11.00 за адресою: м.Херсон, вул. 40 років Жовтня, 136, актова зала, з 
таким порядком денним: 1.Обрання лічильної комісії. 2.Затведження по-
рядку проведення зборів та порядку голосування на зборах. 3.Звіт про 
результати діяльності за 2014р. 4.Звіт наглядової ради, звіт та висновки 
ревкомісії. 5.Затвердження річного звіту, балансу і порядку покриття збит-
ків за 2014р. 6.Приведення найменування товариства у відповідність 
ЗУ  «Про АТ». 7.Прийняття нової редакції статуту в зв'язку з приведенням 
його у відповідність ЗУ «Про АТ». 8.Утворення та обрання органів управ-
ління та контролю товариства відповідно до статуту. Дата складення пе-
реліку акціонерів, які мають право на участь у зборах – 20.02.2015 р. Акці-
онери можуть ознайомитися з матеріалами зборів у робочий час за 
адресою їх проведення, кімн. №28, звернувшись до в.о.голови правління 
Нікітіной Лариси Гнатівни. Реєстрація учасників – з 10.00 до 10.50 в день 
проведення зборів за адресою їх проведення. Для реєстрації мати пас-
порт, для представників акціонерів – паспорт та довіреність. Основні по-
казники фінансово-господарської діяльності (тис.грн.) (2013р./2014р.): 
Усього активів 181,9/197. Основні засоби 1,1/2. Запаси 0/0. Сумарна дебі-
торська заборгованість 177,4/185. Грошові кошти та їх еквіваленти 4/0,1. 
Нерозподілений прибуток -62,2/-53. Власний капітал 5/9. Статутний капі-
тал 6/6. Збиток -53/-9. Поточні зобов’язання 209/181,6. Кількість акцій 
12128/12128. Чисельність працівників 10/7.

ПУБЛIЧНЕ аКцIОНЕрНЕ ТОВариСТВО 
«БаНК фОрУМ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК ФОРУМ»

2. Код за ЄДРПОУ 21574573
3. Місцезнаходження 02100, м. Київ, бульвар Верховної 

Ради, 7
4. Міжміський код, телефон та факс 0 800 50 22 50, 044 206 63 39
5. Електронна поштова адреса Volodymyr.Glushchenko@forum.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації

http://www.forum.ua/

7. Вид особливої інформації Зміна складу посадових осіб 
емітента

ІІ. Текст повідомлення
Виконавчою дирекцiєю Фонду гарантування вкладiв фiзичних осiб 

(надалi за текстом — Фонд) 19.01.2015 р. було прийняте рiшення № 9 про 
вiдсторонення з 19.01.2015 р. вiд виконання обов’язкiв уповноваженої 
особи Фонду на лiквiдацiю ПАТ «БАНК ФОРУМ» начальника вiддiлу за-
провадження процедури тимчасової адмiнiстрацiї та лiквiдацiї департа-
менту врегулювання неплатоспроможностi банкiв Соловйової Наталiї 
Анатолiївни. На посадi перебувала з 16.06.2014 р. Акцiями Банку не 
володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Згоди на розкриття паспортних даних не надано.

Виконавчою дирекцiєю Фонду 19.01.2015 р. було прийняте рiшення 
№ 10 про призначення з 19.01.2015 р. уповноваженою особою Фонду на 
лiквiдацiю ПАТ «БАНК ФОРУМ» провiдного професiонала з питань врегу-
лювання неплатоспроможностi банкiв вiддiлу запровадження процедури 
тимчасової адмiнiстрацiї та лiквiдацiї департаменту врегулювання 
неплатоспроможностi банкiв Ларченко Iрини Миколаївни. Строк, на який 
призначено — не визначено. Акцiями Банку не володiє. Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Згоди на розкриття 
паспортних даних не надано. Протягом останнiх п`яти рокiв обiймала по-
сади начальника вiддiлу, начальника управлiння, директора департамен-
ту, провiдного професiонала.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Уповноважена особа фонду гарантування
вкладів фізичних осіб на ліквідацію 
ПаТ «БаНК фОрУМ»    ____________              І.М. Ларченко 

(підпис)    (ініціали та прізвище керівника)
                                                  М. П.

20.01.2015 р.
(дата)

Основні показники фінансово-господарської діяльності 

ПраТ «цЕНТр рЕКЛаМи І СПриЯННЯ 
МІЖНарОДНОМУ СПІВрОБІТНицТВУ» 

за 2014 рік (тис. грн.) 
Найменування показника Період 

Звітний Попередній 
Усього активів 5543 6017
Основні засоби 5543 5770
Незавершені капітальні інвестиції 247
Запаси 2 3
Сумарна дебіторська заборгованість 212 127
Грошові кошти та їх еквіваленти 1683 29
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1183 -94
Резервний капітал 662 755
Статутний капітал 1146 1146
Довгострокові зобов'язання 
Поточні зобов'язання 5378 5295
Чистий прибуток (збиток) 869 -94
Середньорічна кількість акцій (штук) 
Кількість власних акцій, викуплених протягом 
періоду 
Загальна сума коштів, витрачених на викуп 
власних акцій протягом року 
Чисельність штатних працівників на кінець періоду 
(осіб) 

17 16

ПаТ «КІрОВОГраДОБЛЕНЕрГО» (код ЄДРПОУ 
23226362), емітент облігацій, повідомляє, що згідно з проспектом емі-
сії облігацій та змінами до проспекту емісії облігацій (свідоцтво про 
реєстрацію випуску №188-1/2/08, дата реєстрації 21.02.2008р.), емі-
тентом прийнято рішення про встановлення розміру відсоткової став-
ки за облігаціями серії В по двадцять дев’ятому – тридцять другому 
періоду на рівні 20% річних.

ПаТ «ЕК «СЕВаСТОПОЛЬЕНЕрГО» (код 
ЄДРПОУ 05471081), емітент облігацій, повідомляє, що згідно з прос-
пектом емісії облігацій та змінами до проспекту емісії облігацій (свідо-
цтво про реєстрацію випуску №190/2/08, дата реєстрації 21.02.2008р.), 
емітентом прийнято рішення про встановлення розміру відсоткової 
ставки за облігаціями серії В по двадцять дев’ятому – тридцять друго-
му періоду на рівні 20% річних.
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухо-

містю) емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПриВаТНЕ аКцIОНЕрНЕ 
ТОВариСТВО «ГОрЛIВСЬКий М’ЯСОКОМБIНаТ»

2. Код за ЄДРПОУ: 00443364
3. Місцезнаходження: 84630, Донецька обл., мiсто Горлiвка, 

вул.  Хлiбозаводська, 1
4. Міжміський код, телефон та факс: (+38062) 332-02-05, 332-02-25, 

(0624) 57-46-00 (+38062) 332-02-05, 332-02-25, (0624) 57-46-00
5. Електронна поштова адреса: office@kum.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовуєть-

ся емітентом для розкриття інформації: http://www.kum.com.ua
7. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення
Рiшення про змiну складу посадових осiб прийнято 20.01.2015 р. на-

глядовою радою ПрАТ «Горлiвський м’ясокомбiнат», протокол № б/н вiд 
20.01.2015 р., змiст рiшення – обрання члена правлiння 
ПрАТ  «Горлiвський м’ясокомбiнат» замiсть тих, що вибули. Iнформацiя 
про посадову особу: Дуброва Лiана Михайлiвна, виконуюча обов'язки 
головного бухгалтера член правлiння ПрАТ «Горлiвський м’ясокомбiнат», 
паспортнi данi: серiя ВК №247272, виданий Центрально-Мiським РВ 
УМВС України в Донецькiй областi, дата видачі 02.02.2006 р., непогаше-
ної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, строк, на який 
призначено (обрано) особу – 3 (три) роки. Iншi посади, якi обiймала ця 
особа протягом останнiх п’яти років: з 30.10.2006 р. по 09.11.2009 р. – 
заст. головного бухгалтера; з 09.11.2009 р. по 01.04.2013 р. – перший 
заст. головного бухгалетра, з 29.12.2014 р. – виконуюча обов'яззки го-
ловного бухгалтера ПрАТ «Горлiвський м’ясокомбiнат». Акцiями емiтента 
не володiє.

Рiшення про змiну складу посадових осiб прийнято 20.01.2015 р. 
наглядовою радою ПрАТ «Горлiвський м’ясокомбiнат», протокол 
№  б/н вiд 20.01.2015 р., змiст рiшення – обрання члена правлiння 
ПрАТ  «Горлiвський м’ясокомбiнат» замiсть тих, що вибули. 
Iнформацiя про посадову особу: Ельвiх Володимир Володимирович, 
член правлiння ПрАТ «Горлiвський м’ясокомбiнат», паспортнi данi: 
серiя ВК № 607366, виданий Центрально-Мiським РВ Горлiвського 
МУ ГУМВС України в Донецькiй областi, дата видачі 19.05.2009 р., 
непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, 
строк, на який призначено (обрано) особу – 3 (три) роки. Iншi посади, 
якi обiймала ця особа протягом останнiх п’яти років: начальник юри-
дичного вiддiлу ПрАТ «Горлiвський м’ясокомбiнат». Акцiями емiтента 
не володiє.

III. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством.

в.в. Голови правління акнєвська Тетяна Миколаївна, 
21.01.2015 р.

Повідомлення 
про зміни до порядку денного позачергових за загальних зборів 

ПраТ «ЗаВОД З ВирОБНицТВа 
ЯДЕрНОГО ПаЛиВа»

До уваги акціонерів Приватного акціонерного товариства «Завод з 
виробництва ядерного палива»!

Повне найменування товариства: Приватне акціонерне товари-
ство «Завод з виробництва ядерного палива» (далі – Товариство).

Ідентифікаційний код юридичної особи: 37705342.
Місцезнаходження Товариства: Інд. 26223, Україна, Кіровоград-

ська область, Маловисківський район, с.м.т. Смоліне, вулиця Козако-
ва, будинок 7А.

У зв’язку із внесенням акціонером пропозицій щодо питань по-
рядку денного позачергових загальних зборів (далі – «Збори») При-
ватного акціонерного товариства «Завод з виробництва ядерного 
палива» (далі – «Товариство»), які відбудуться «05» лютого 2015 
року за адресою: Україна, Кіровоградська область, Маловисків-
ський район, с.м.т. Смоліно, вулиця Козакова, будинок 7а, каб. 
№1 та включенням цих пропозицій до порядку денного, Товариство 
повідомляє про доповнення порядку деного зборів наступними пи-
таннями:

7) Щодо затвердження організаційної структури ПрАТ «Завод з ви-
робництва ядерного палива».

8) Щодо заслуховування звіту Наглядової ради щодо виконання 
доручення Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Завод з виробни-
цтва ядерного палива» з питання 13 порядку денного Загальних 
зборів акціонерів ПрАТ  «Завод з виробництва ядерного палива», 
які відбулись 04 вересня 2014 року (Протокол №13 позачергових 
Загальних зборів акціонерів ПрАТ  «Завод з виробництва ядерного 
палива»).

9) Дострокове припинення повноважень членів Ревізійної комісії 
ПрАТ  «Завод з виробництва ядерного палива».

10) Обрання членів Ревізійної комісії ПрАТ «Завод з виробництва 
ядерного палива».

11) Обрання Голови Ревізійної комісії ПрАТ «Завод з виробництва 
ядерного палива».

12) Щодо внесення змін до Статуту ПрАТ «Завод з виробництва 
ядерного палива».

13) Щодо внесення змін до Положення про Загальні збори акціо-
нерів ПрАТ «Завод з виробництва ядерного палива».

14) Щодо внесення змін до Положення про Наглядову раду 
ПрАТ  «Завод з виробництва ядерного палива».

15) Щодо внесення змін до Положення про Виконавчий орган 
ПрАТ  «Завод з виробництва ядерного палива».

16) Щодо внесення змін до Положення про Ревізійну комісію 
ПрАТ  «Завод з виробництва ядерного палива».

Голова Наглядової ради  С.а. Дробот
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рынок акций Украины в среду снизился 
В среду индекс «Украинкой биржи» (УБ) просел на 

0,15% - до 1040,82 пункта, индекс ПФТС – на 1,65%, до 
389,32 пункта.

Торговый оборот на УБ составил 25,15 млн грн, в том 
числе акциями – 22,25 млн грн.

Торговый оборот на ПФТС составил почти 181 млн 
грн, в том числе акциями – 10,9 млн грн. Капитализа-
ция ценных бумаг на бирже снизилась на 1,52% - до 
160,611 млрд грн.

Среди индексных акций УБ больше всех подешевели 
бумаги Авдеевского коксохимзавода (-2,8%), «Укрнаф-
ты» (-1,6%) и Енакиевского метзавода (-1,47%).

Повысить капитализацию удалось акциям «Донбассэ-
нерго» (+1,43%), «Азовстали» (+0,91%) и Райффайзен 
Банка Аваль (+0,33%).

На ПФТС худшая динамика зафиксирована по бумагам 
«ДТЭК Днипроэнерго» (-8,42%), Харцызского трубного за-
вода (-6,17%) и Ясиновского коксохимзавода (-5,47%).

В росте лидировали бумаги концерна «Стирол» 
(+7,53%), Стахановского вагоностроительного завода 
(+1,23%) и Крюковского вагоностроительного завода 
(+0,41%).

Индекс Варшавской фондовой биржи WIG-Ukraine в 
среду повысился на 1,94% - до 286,78 пункта, торговый 
оборот индексными акциями составил 3,9 млн злотых 
(16,46 млн грн).

Тройку лидеров роста в «индексной корзине» соста-
вили акции «Кернела» (+3,53%), «Милкиленда» (+2,67%) 
и «Овостара» (+1,38%).

Подешевели акции KSG Agro (-1,79%) и агрохолдинга 
ИМК (-1,67%).

фондовые индексы Украины в четверг 
утром неуверенно растут

Украинские биржевые индексы в четверг утром де-
монстрируют умеренную повышательную динамику: ин-
дикатор «Украинской биржи» (УБ) к 11:10 кв повысился 
на 0,03% - до 10741,1 пункта, индекс ПФТС – на 0,46%, 
до 391,12 пункта.

В индексе УБ утром больше всех подорожали бумаги 
Авдеевского коксохимзавода (+4,62%) и Крюковского ва-
гоностроительного завода (+2,92%).

Худшая динамика зафиксирована по акциям Енакиев-
ского метзавода (-7,1%) и «Укрнафты» (-1,07%).

Среди индексных акций ПФТС утром торговались бу-
маги Северного ГОКа (+5,73%), Авдеевского коксохим-
завода (+1,26%), «Донбассэнерго» (+1,1%), «Азовстали» 
(+0,84%) и Алчевского меткомбината (-4,38%).

Аналитики инвесткомпании «ИТТ Инвест» в утреннем 
комментарии отметили сообщение главы Международ-
ного валютного фонда (МВФ) Кристины Лагард о подго-
товке Фондом новой программы сотрудничества с Укра-
иной, взамен существующей stand-by, предполагающей 
более широкое кредитование.

«Ожидания пересмотра программы МВФ в сторону 
увеличения в первое время поддержат фондовый, ва-
лютный рынки и рынок заимствований», - считают экс-
перты.

По словам руководителя направления по работе с 
VIP-клиентами инвесткомпании «Драгон Капитал» Вя-

чеслава Орлюка, не менее важным для инвесторов в на-
стоящее время является также предстоящее заседание 
ЕЦБ, на котором, как ожидается, будет объявлено о за-
пуске программы количественного смягчения с целью 
поддержания экономики еврозоны.

«Рынок не подвергает сомнению сам факт начала 
программы. Основная интрига в планируемых объемах 
выкупа – накануне заседания регулятора в прессе мус-
сируется цифра EUR50 млрд в месяц. На этом фоне у 
украинского рынка акций появляется возможность для 
некоторого роста котировок», - сказал он.

Кроме того, по словам эксперта, росту покупательской 
активности в Украине в некоторой степени способствуют 
и последние новости с дипломатического фронта.

Евро дешевеет относительно доллара в 
четверг в ожидании запуска QE 

европейским цБ
Евро дешевеет относительно доллара США в четверг 

в ожидании запуска программы количественного смягче-
ния (QE) Европейским центральным банком, сообщает 
агентство Bloomberg.

Накануне стало известно, что ЕЦБ готовит программу, 
заключающуюся в приобретении гособлигаций стран ев-
розоны на 50 млрд евро в месяц сроком на один год с 
возможностью продления.

Об этом стало известно вследствие утечки докумен-
тов к январскому заседанию ЦБ.

При сохранении стабильных объемов покупки бумаг 
до конца 2016 года ЕЦБ успеет потратить 1,1 трлн евро. 
Согласно среднему прогнозу 93 экономистов, опрошен-
ных агентством Bloomberg, объем QE должен был со-
ставить около 550 млрд евро.

Решение о QE, скорее всего, будет сделано на пресс-
конференции председателя ЕЦБ Марио Драги по итогам 
заседания в четверг.

«Инвесторы давно ждут от ЕЦБ решения о запуске про-
граммы выкупа гособлигаций, и после появления новостей 
о готовящемся запуске QE пара евро/доллар продолжает 
двигаться вниз, - отмечает управляющий директор Rochford 
Capital в Сиднее Томас Эверилл. - Экономика еврозоны 
довольно слабая в данный момент и нуждается в QE».

Курс евро к доллару опустился в ходе торгов до 
$1,1591 по сравнению с $1,1610 на закрытие рынка в 
среду.

Стоимость евро относительно иены снизилась до 
137,06 иены против 136,96 иены накануне.

Курс доллара к иене увеличился до 118,24 иены по 
сравнению с 117,97 иены по итогам предыдущей сес-
сии.

Нефть слабо дешевеет в ожидании данных 
о запасах в СШа, Brent торгуется на уровне 

$48,9 за баррель
Нефть слабо дешевеет в четверг в ожидании данных 

о запасах энергоносителей в США, которые, как ожида-
ется, станут очередным подтверждением избытка нефти 
на мировом рынке, сообщает агентство Bloomberg.

Мартовские фьючерсы на нефть Brent на лондонской 
бирже ICE Futures к 8:44 мск снизились в цене на $0,09 
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(0,18%) - до $48,94 за баррель. К закрытию рынка в сре-
ду стоимость фьючерсов выросла на $1,04 (2,17%) и со-
ставила $49,03 за баррель.

Цена фьючерса на нефть WTI на март на электрон-
ных торгах Нью-йоркской товарной биржи (NYMEX) 
уменьшилась к этому времени на $0,31 (0,65%) - до 
$47,47 за баррель. По итогам предыдущей сессии кон-
тракт подорожал на $1,31 (2,82%), до $47,78 за бар-
рель.

По оценкам опрошенных Bloomberg экспертов, запа-
сы нефти в США за прошедшую неделю выросли на 2,7 
млн баррелей - до 390,5 млн баррелей. Минэнерго США 
опубликует эти данные в четверг в 19:00 мск.

Уровень запасов нефти в США превышает средний 
показатель за пять лет более чем на 9%.

«Рынок оценивает избыток нефти на данный момент 
в 2 млн баррелей в сутки, - отмечает аналитик CMC 
Markets в Сиднее Рик Спунер. - Когда добыча начнет со-
кращаться, мы увидим немедленную реакцию рынков».

Тем временем, заместитель премьер-министра Ирака 
Роуш Нури Шавайс заявил в среду в Давосе, что его 
страна потеряла порядка 50% нефтяной выручки в связи 
с падением цен на нефть. Ираку необходимо наращи-
вать добычу и объемы экспорта, чтобы компенсировать 
снижение доходов из-за снижения цен, отметил он.

Брокеры ужесточают требования к 
клиентским операциям с валютой после 

потерь из-за укрепления франка
Финансовые компании, обжегшиеся на прошлой неде-

ле на резком укреплении швейцарского франка, меняют 
требования к клиентам и торговые практики, чтобы 
успешно справляться с возможными колебаниями ва-
лютных курсов в будущем, сообщает агентство 
Bloomberg.

Швейцарский Центробанк на прошлой неделе отка-
зался от введенного в 2011 году «потолка» курса нацва-
люты к евро (1,2 франка за евро), что спровоцировало 
резкий скачок курса нацвалюты - в течение нескольких 
минут после объявления решения об отмене «потолка» 
она взлетела на 30% по отношению к евро.

FXCM Inc., крупнейший брокер в США, работающий с 
розничными инвесторами, в среду объявил об ужесточе-
нии маржинальных требований для клиентов, торгую-
щих валютой и золотом.

На прошлой неделе брокер сообщил, что долги, об-
разовавшиеся у его клиентов в результате резкого скач-
ка курса швейцарского франка, составили порядка 
$225  млн и поставили под угрозу соответствие его по-
казателей капитала требуемым уровням.

В прошлую пятницу FXCM привлек кредит у Leucadia 
National Corp., материнской компании Jefferies Group 
LLC, на сумму $300 млн сроком на два года для покры-
тия клиентских убытков.

Другой американский брокер Interactive Brokers Group 
Inc. также сообщил о планах увеличения маржинальных 
требований. В компании отмечают, что ее клиенты по-
теряли порядка $120 млн 15 января в результате резкого 
подъема курса швейцарского франка относительно евро 
и других мировых валют.

Тем временем, CME Group Inc., владеющая Чикагской 
товарной биржей, вводит новые правила работы в пе-
риоды повышенной волатильности рынков, которые по-
зволят ей более легко менять лимиты на колебания рын-
ка в необычных обстоятельствах.

Глобальный «командный центр» CME, отслеживаю-
щий торги на бирже в режиме реального времени, те-
перь сможет менять лимиты колебаний цен или полно-
стью отменять их в случае необходимости, отмечается в 
сообщении CME.

CME трижды приостанавливала торги фьючерсными 
контрактами, привязанными к швейцарскому франку, 
15  января.

Национальная фьючерсная ассоциация США времен-
но повысила требования к объему средств, которые роз-
ничные клиенты должны иметь на счету для совершения 
сделок на валютном рынке. Требования повышены для 
операций со швейцарскими франками, шведскими и 
норвежскими кронами.

По данным источников, Deutsche Bank 15 января 
потерял порядка $150 млн в связи с резким укрепле-
нием франка, потери Barclays исчисляются десятками 
миллионов долларов, но все же составляют менее 
$100 млн.

Резкий подъем курса франка 15 января привел к краху 
ряда брокеров, включая британскую Alpari Ltd. и ново-
зеландскую NZ Ltd.

При подготовке раздела «Новости» использованы 
материалы ИНТЕРФАКС-УКРАИНА 
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1200,00 грн
Мінімальний термін 
передплати — 3 місяці
тел. (044) 4991916
 (067) 9006948

   
  Я передплачую бюлетень «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» 
  ПІБ
  Індекс                      Адреса

  Телефон                          e-mail
        
     Отримувач платежу
     ДП «ІВЦ «Відомості НКЦПФР»
                                             
                                 Установа банку
     ПАТ «УкрСиббанк», м.Київ                          

      
     На 2015 рік по місяцях
     

     

     Прізвище, ім’я та по-батькові
     
     адреса

     Вид платежу                                             Сума
     Передплата за бюлетень «ВНКЦПФР»
     на             місяців
                                                  Всього
     
     Отримувач платежу
     ДП «ІВЦ «Відомості НКЦПФР»
                                             
                                 Установа банку
     ПАТ «УкрСиббанк», м.Київ                          

      
     На 2015 рік по місяцях
     

     

     Прізвище, ім’я та по-батькові
     
     адреса

     Вид платежу                                             Сума
     Передплата за бюлетень «ВНКЦПФР»
     на             місяців
                                                  Всього

   34602064 

351005

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Поточний рахунок 

Код ЄДРПОУ 

МФО банку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

   34602064 26007285080900

351005

Код ЄДРПОУ 

МФО банку

Поточний рахунок 

26007285080900

Ві до мос ті 
Національної ко мі сії  

з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку 
Пе ред плат ний ін декс: 96370

Офі цій не ви дан ня 
Національної ко мі сії 
з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку

Пе рі о дич ність ви хо ду:
що ден но

Ре єс тра цій не сві доц тво:
КВ №192059005 ПР 
від 08.08.2012 р., 
ви да не Мі ніс терс твом 
юс ти ції Ук ра ї ни

Зас нов ник:
Національна ко мі сія з цін них па пе рів та 
фон до во го рин ку    
(рі шен ня Ко мі сії від 
07.06.2012 ро ку №820)

Ви да вець:
Дер жав не під при ємс тво 
“Інформаційновидавничий центр 
“Ві до мос ті Національної ко мі сії з цін них 
па пе рів та фон до во го рин ку”

Видається: 
з грудня 2006 р.

генеральний директор 
Сер гій Гро мов

го лов ний ре дак то р 
Людмила Коломієць
тел.: (044) 5864397,
e ma il: Kolomiets@vi do mos tissmsc.com.ua

При йом ого ло шень —
e ma il: 
emi tent@vi do mos tissmsc.com.ua
за тел./факс (ба га то ка наль ний): 
(044) 5864394

Ад ре са для лис ту ван ня: 
01133, м. Ки їв, а/с 185.

Ад ре са ре дак ції: 
02660, м. Ки їв, вул. По пуд рен ка, 52, 
7й по верх, оф. 714
www.vidomosti.com.ua

Ти раж: 1 000 
За мов лен ня № 15010
Ці на до го вір на.

Матеріали, відмічені символом    ,
публікуються на правах реклами

Над ру ко ва но в дру кар ні
ПФ “ХІМДЖЕСТ”
Ад ре са: м. Ки їв,
вул. Горького, буд. 112, к. 40

У ра зі пе ред ру ку по си лан ня 
на “Ві до мос ті Національної
ко мі сії з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку” обов’яз ко ве.
Від по ві даль ність за дос то вір ність 
ін фор ма ції та рек ла ми не суть 
від по ві даль ні осо би емі тен тів 
(про фу час ни ків), ав то ри та 
рек ла мо дав ці.

Ма те рі а ли дру ку ють ся мо вою 
ори гі на лу.
Ре дак ція мо же не по ді ля ти пог ля ди 
ав то рів ста тей.
Під пи са но до дру ку
22.01.2015 р. 


